



Стенная печать 1 взвода 3 курса «Электропроводные средства связи»

Учебный процесс

Взвод на занятии по военно-специальной подготовке



3 отделение практикуется в разматывании/сматывании катушки с кабелем П-296



2 отделение учится прокладывать кабель П-274 в полевых условиях

Увлечение



Студент Захаров Максим с 13 лет активно занимается баскетболом. На протяжении 6 лет он усердно защищал цвета школьной команды родного города Удомля, расположенного в Тверской области. За это время Максим и его команда добились значительных успехов, сумев поучаствовать во всех баскетбольных состязаниях проводимых в Тверской области. Они становились победителями областных соревнований КАЭС баскет, а также множества других школьных турниров. Особым достижением для Максима стало участие в первенстве области в г. Ржев, где он в составе команды смог занять второе место.

Взвод 3-2451

Исторический очерк



Прабабушка студента Бутакова Никиты, Зеленкова Клавдия Георгиевна, родилась в марте 1921 года в селе Никульское Юрьев-Польского района Владимирской области. В 1941 году она завершила двухгодичное обучение в школе медицинских сестёр в городе Иваново и 5 августа того же года была призвана на фронт. Клавдия Георгиевна преодолела долгий и изнурительный путь до Кёнигсберга. Под свистом немецких пуль она неустанно выносила на носилках раненых солдат с поля боя, а также, находясь в госпитале по 14 часов в сутки, проводила процедуры и перевязки. Демобилизовалась 25 ноября 1945 года. Была награждена медалями «За боевые заслуги», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией» и Орденом Отечественной войны II степени. После войны Клавдия Георгиевна долгое время работала на Владимирском тракторном заводе, вышла замуж и воспитала сына.

Моя малая Родина



Студент Смирнов Никита родом из Кинешмы, города на северо-востоке Ивановской области. Кинешма славится развитой торговлей и промышленностью благодаря своему удачному расположению на берегу Волги. Удобные пристани находятся в устьях рек Кинешемки и Казахи. Издревле здесь развивалось производство льняных тканей. Сегодня Кинешма — второй по численности населения (свыше 75 тысяч жителей) и темпам развития город Ивановской области.

Редакторы: Маренков Е.С., Нефёдов В.Н.